
Уведомление о проведении общественных обсуждений объекта экологической экспертизы – проектной документации «Горно-обогатительное предприятие на месторождении Асачинское. Жила 25», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС): Акционерное общество «ТСГ Асача» (АО «ТСГ Асача»), ОГРН 1024101215346, ИНН 4105003503, юридический и фактический адрес: 684000, Российская Федерация, Камчатский край, Елизовский район, г. Елизово, ул. Мурманская, дом 17, кабинет 7, телефон: 8(4152)215319, адрес электронной почты: secretar_asch@highlandgold.com.
Контактное лицо: Бричка Анна Сергеевна, тел. +7-915-131-57-34, BrichkaAS@highlandgold.com.

Исполнитель работ по ОВОС: Общество с ограниченной ответственностью «Проекты и технологии – Уральский регион» (ООО «ПТУР»), ОГРН 1176658122629, ИНН 6617026994, юридический (фактический) адрес: 624480, Российская Федерация, Свердловская область, г. Североуральск, ул. Шахтерская, д. 1А, телефон: 8(343)2882929, адрес электронной почты ptur@pturmail.com.
Контактное лицо: Шадрин Дмитрий Анатольевич, телефон: +7(343)298-07-00, d.shadrin@pturmail.com.

Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация Елизовского муниципального района Камчатского края, адрес: 684000, Камчатский край, г. Елизово, ул. Ленина, д. 10, телефон: +7 (41531) 7-38-74, адрес электронной почты glavaadm@elizovomr.ru 
Контактное лицо: Виноградова Наталья Александровна, тел. +7 (41531)62352.

Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: «Горно-обогатительное предприятие на месторождении Асачинское. Жила 25».

Цель планируемой хозяйственной деятельности: Строительство подземного рудника на жиле № 25 золоторудного месторождения Асачинское, с целью добычи полезного ископаемого.
 
Место реализации планируемой хозяйственной деятельности: РФ, Камчатский край, Елизовский район (на юго-западе Камчатского края, в 90 км по дороге на юго-запад от г. Петропавловск-Камчатский и в 35 км от восточного побережья Камчатки).

Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: I квартал 2024 г. – IV квартал 2024 г.

Объект общественных обсуждений: проектная документация «Горно-обогатительное предприятие на месторождении Асачинское. Жила 25», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.

[bookmark: _Hlk166681849]Место доступности объекта общественных обсуждений: проектная документация и предварительные материалы ОВОС в электронном виде доступны для ознакомления общественности в период с 03.06.2024 по 02.07.2024 включительно: 
· [bookmark: _Hlk166752197][bookmark: _Hlk166770839]на официальном сайте АО «ТСГ Асача» https://russdragmet.ru/ в разделе «главная/новости/общественные слушания»;
· на официальном сайте ООО «ПТУР» https://pturgroup.com в разделе «Общественные обсуждения» и во внешнем облачном хранилище по ссылке  https://disk.yandex.ru/d/pnC8yy5vakAMNA.


Сроки доступности объекта общественных обсуждений: с 03.06.2024 по 02.07.2024.

Форма проведения общественных обсуждений: опрос.

Сроки проведения опроса: с 03.06.2024 по 02.07.2024 включительно.

Место размещения опросных листов: 
Опросные листы доступны общественности для скачивания: 
· на официальном сайте АО «ТСГ Асача» https://russdragmet.ru/ в разделе «главная/новости/общественные слушания»;
· [bookmark: _Hlk166767117]на официальном сайте ООО «ПТУР» https://pturgroup.com/ в разделе «Общественные обсуждения» и во внешнем облачном хранилище по ссылке https://disk.yandex.ru/d/pnC8yy5vakAMNA;
· на официальном сайте Администрации Елизовского муниципального района https://elizovomr.ru/ в разделе «новости/публичные слушания».

Форма и место представления замечаний и предложений:
Форма представления замечаний и предложений – письменная.
Заполненные опросные листы принимаются в период с 03.06.2024 по 02.07.2024 включительно (с указанием темы письма «Общественные обсуждения»): 
· по электронной почте ответственного лица администрации Елизовского муниципального района по адресу glavaadm@elizovomr.ru;
· [bookmark: _Hlk166765777]почтовым отправлением в адрес администрации Елизовского муниципального района: 684000, Российская Федерация, Камчатский край, Елизовский район, г. Елизово, ул. Ленина, дом 10.
Прием и регистрация всех полученных замечаний, комментариев и предложений в отношении объекта общественных обсуждений осуществляются в журнале учета замечаний и предложений общественности в период проведения общественных обсуждений с 03.06.2024 по 02.07.2024 и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений с 03.07.2024 по 12.07.2024 включительно, по адресу Администрации Елизовского муниципального района.

Иная информация:
В соответствии с пунктом 7.9.2 Приказа №999 информирование общественности осуществляется на муниципальном уровне – на официальном сайте органа местного самоуправления, на региональном уровне – на официальном сайте территориального органа Росприроднадзора и на официальном сайте органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области охраны окружающей среды; на федеральном уровне – на официальном сайте Росприроднадзора, а также на официальных сайтах Заказчика и Исполнителя работ:
· на официальном сайте администрации Елизовского МР Камчатского края https://elizovomr.ru/;
· на официальном сайте Дальневосточного межрегионального управления Росприроднадзора https://rpn.gov.ru/regions/25/public/;
· на официальном сайте центрального аппарата Росприроднадзора https://rpn.gov.ru/public/;
· на официальном сайте Министерства природных ресурсов и экологии Камчатского края  https://minprir.kamgov.ru/; 
· на официальном сайте АО «ТСГ Асача» https://russdragmet.ru/; 
· на официальном сайте ООО «ПТУР» https://pturgroup.com/. 


