Уведомление о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы – проектной документации «Узел второй стадии дробления», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Приказом Минприроды России от 28.11.2024 № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду» на общественные обсуждения представляется проектная документация для объекта капитального строительства «Узел второй стадии дробления», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), являющегося объектом ГЭЭ, и который может оказать воздействие на окружающую среду, с целью информирования общественности о планируемой хозяйственной деятельности и ее возможном воздействии на окружающую среду, в целях обеспечения участия общественности, выявления общественного мнения и его учета в процессе оценки воздействия на окружающую среду.

Заказчик намечаемой деятельности: 
Акционерное общество «Ново-Широкинский рудник» (АО «Ново-Широкинский рудник»)
Основной государственный регистрационный номер ОГРН 1027500744204; Индивидуальный номер налогоплательщика ИНН 7504001084;
Юридический и фактический адрес: 673634, Российская Федерация, Забайкальский край, Газимуро-Заводский район, село Широкая
Контактная информация: +7 (3022) 21-36-81 доб. 611001, e-mail: office@highlandgold.com
Ответственный представитель по вопросам Общественных Обсуждений – Иванченко Светлана Геннадьевна, инженер по охране окружающей среды, Отдел охраны окружающей среды, e-mail: IvanchenkoSG@highlandgold.com, тел.: +7 (3022) 21-36-81 доб. 611136.

Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
Общество с ограниченной ответственностью (ООО «БЕНИТЕХ»)
Основной государственный регистрационный номер ОГРН 1117746209712. Индивидуальный номер налогоплательщика ИНН 7734653366
Юридический адрес: 125212, г. Москва, ул. Адмирала Макарова, д.8, стр.1 
Контактная информация: телефон: +7(495)785-71-88, e-mail: info@benitec.ru
Ответственный представитель по вопросам Общественных Обсуждений - Моисеенко Александр Юрьевич, Главный Инженер Проектов, e-mail: May@benitec.ru, тел.: +7 916 615-6177.

Уполномоченный орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: 
[bookmark: _Hlk202257034]Администрация муниципального района «Газимуро-Заводский район». Юридический/фактический адрес: 673630, Российская Федерация, Забайкальский край, с. Газимурский Завод, ул. Журавлева, 32; телефон: +7 (30247) 2-10-01; e-mail: admgazimur@mail.ru. 
Контактное лицо со стороны органа местного самоуправления: Воложанинова Ксения Михайловна, тел. +7 (30247) 2-10-30, adm-gazimur@mail.ru.

Наименование объекта обсуждений – «Узел второй стадии дробления»
Наименование планируемой хозяйственной деятельности – комплекс рудоподготовки для обогатительной фабрики.
Цель планируемой хозяйственной деятельности – получение флотационных концентратов.
	Место реализации планируемой хозяйственной деятельности: 673634, Российская Федерация, Забайкальский край, Газимуро-Заводский район, село Широкая, АО «Ново-Широкинский рудник».

Предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду включают результаты и материалы исследований по оценке воздействия на окружающую среду, проведенных с учетом альтернатив реализации, целей деятельности, способов их достижения.
Ознакомление с проектной документацией, включая предварительные материалы ОВОС, будет осуществляться с 10.07.2025 г. в течении 30-ти календарных дней по адресу: Администрация муниципального района «Газимуро-Заводский район». Юридический/фактический адрес: 673630, Российская Федерация, Забайкальский край, с. Газимурский Завод, ул. Журавлева, 32; телефон: 8(30247)21001, с 9 до 18 час по местному времени. 	Comment by Александр: 10 календарных дней согласно пп. а) п 31 Постановления в случае в случае, если было получено отрицательное заключение ГЭЭ
Электронный вариант проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, доступен для скачивания с 10.07.2025 г. в течение 30-ти календарных дней на официальном сайте заказчика намечаемой деятельности https://russdragmet.ru (раздел «Новости», АО «Ново-Широкинский рудник»).
В соответствии с п. 23. Приказа Минприроды России от 28.11.2024 № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду» по инициативе граждан, а также уполномоченных органов, ответственных за организацию и проведение общественных обсуждений, в рамках общественных обсуждений проводятся слушания. Слушания проводятся в указанные в уведомлении о слушаниях времени и месте с возможностью участия в слушаниях с использованием средств дистанционного взаимодействия (при наличии технической возможности) и (или) без использования средств дистанционного взаимодействия (при отсутствии технической возможности). Дата проведения таких слушаний назначается в течение периода проведения общественных обсуждений, но не ранее чем через 2 календарных дня после размещения уполномоченным органом уведомления о слушаниях. Уведомление о слушаниях размещается (опубликовывается) в течение 2 рабочих дней с даты поступления такой инициативы.
Срок проведения общественных обсуждений с 10.07.2025 г. по 08.08.2025 г.
В соответствии с п. 34. Приказа Минприроды России от 28.11.2024 № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду» в течение всего периода размещения объекта обсуждений участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого объекта обсуждений.
Форма предоставления замечаний и предложений:
- посредством официального сайта gazzavod.75.ru;
– в письменной и устной форме в ходе проведения слушаний (в случае проведения таких слушаний);
- в письменной форме или в форме электронного документа, направленного в адрес ответственного лица органа местного самоуправления: Воложаниновой Ксении Михайловны, тел. +7 (30247) 2-10-30, adm-gazimur@mail.ru;
– посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомившихся с объектом обсуждений.
Предложения и замечания подлежат фиксации уполномоченным органом в журнале учета замечаний и предложений участников общественных обсуждений и передаче в течение 1 рабочего дня со дня их внесения заказчику (исполнителю).
Все внесенные в ходе общественных обсуждений замечания и предложения, касающиеся объекта обсуждений, поступившие заказчику (исполнителю) подлежат обязательному рассмотрению заказчиком (исполнителем). Окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду включают предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду с учетом результатов анализа и учета замечаний и предложений участников общественных обсуждений, поступивших в ходе общественных обсуждений, и протокол общественных обсуждений с приложениями, включая таблицу учета замечаний и предложений, а также сформулированные в кратком виде результаты оценки воздействия на окружающую среду.
Окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду, утвержденные заказчиком, в целях информирования общественности размещаются на официальном сайте заказчика намечаемой деятельности https://russdragmet.ru (раздел «Новости», АО «Ново-Широкинский рудник») на 30 дней.



